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Magyar Pétanque Szövetség 

 

Országos Sportági Szakszövetség  
H-7396 Magyarszék, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: Teams 

 

Időpont: 2023. április 16. (vasárnap) 17:00 óra 

 

Jelen vannak: Kocsis-Simon Ágnes elnök 

                         Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök 

                         Szabó Dániel elnökségi tag 

                         Sombor András elnökségi tag 

                         Hegyi András, Sárvári Pétanque Club 

                         Tálosi Krisztián, Pécsi Vasutas SK 

                         Kiticsics Attila, Pécsi Vasutas SK 

 

Az elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen van, 

így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 17:05 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv 

vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnest, hitelesítőknek Tálosiné Mocsirán Ágnes 

alelnököt és Sombor András elnökségi tagot bízza meg. 

 

Napirend: 

1. Todenberg Roland fegyelmi ügye kapcsán Fellebbviteli Etikai és Fegyelmi Bizottság 

kijelölése 

2. MAPESZ évi rendes közgyűlés időpontjának és helyszínének kijelölése 

18/0416/E/2023 számú határozat: 

Kocsis-Simon Ágnest jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt, Sombor 

Andrást hitelesítőknek és a napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. 

 

1. Napirendi pont: 

Todenberg Roland fegyelmi ügye kapcsán Fellebbviteli Etikai és Fegyelmi Bizottság kijelölése  

 

Kocsis-Simon Ágnes elnök tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a 2023. január 21-i versenyen 

történt súlyos, fizikai és verbális inzultus kapcsán a MAPESZ Etikai és Fegyelmi Bizottságot 

állított fel, mely első fokon lefolytatta az eljárást Todenberg Roland fegyelmi ügye kapcsán.  

A Bizottság által hozott határozatot Todenberg Roland 2023. április 7-én megfellebbezte, így a 

MAPESZ Sportfegyelmi Szabályzata alapján a sportfegyelmi eljárást másodfokon a Szövetség 

Fellebbviteli Etikai és Fegyelmi Bizottsága kell, hogy lefolytassa, amelynek elnökét és két 

tagját a Szövetség elnöksége választja meg. 



 

2 

 

19/0416/E/2023 számú határozat: 

 

A MAPESZ elnöksége a 2023. január 21-i versenyen történt súlyos, fizikai és verbális inzultus 

kapcsán indított fegyelmi kivizsgálás másodfokú eljárásához a Fellebbviteli Etikai és Fegyelmi 

Bizottságba az alábbi tagokkal jelöli ki: 

 

Dr. Farkas Attila Erik ügyvéd, sportjogi szakjogász, a Bizottság elnöke 

Kodak Csaba, a Bizottság tagja 

Póczik Ernő János, a Bizottság tagja  

 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta. 

 

 

2. Napirendi pont: 

MAPESZ évi rendes közgyűlés időpontjának és helyszínének kijelölése 

Kocsis-Simon Ágnes elmondja, hogy az elnökség a MAPESZ évi rendes közgyűlés meghívóját 

minimum 30 nappal a kijelölt dátum előtt köteles kiküldeni a tagegyesületek számára.  

A közgyűlést legkésőbb május 31-ig kell megtartani, ezért a 2023. évi rendes közgyűlés 

időpontjára 2023. május 23. (kedd) 17 óra, helyszínére pedig a Tatabánya Városi Szabadidő 

Szövetség székháza javasolt. Sombor András elnökségi tag a kezdést 18 órára javasolja 

módosítani a munkaidők végéhez igazítva. Tekintettel arra, hogy évente csak egy alkalommal 

szükséges közgyűlést szervezni, és mindenki időben értesül ennek időpontjáról, így időben 

megoldható a munkahelyekről való elkéretőzés, szabadságok igénylése is, emellett nem 

mellesleg a vidéki résztvevők számára egy későbbi kezdés már nehézséget okozna a 

hazatérésben, emiatt Tálosiné Mocsirán Ágnes korábbi kezdést javasol. Szabó Dániel is a Kelet 

Magyarországi szervátültetett egyesületek vezetőinek érdekeit figyelembe véve a korábbi 

időpontot javasolja, mivel részvétel esetén a helyszínről a tömegközlekedéssel a késői órákban 

problémát jelenthet a hazajutás. 

 

20/0416/E/2023 számú határozat: 

 

A MAPESZ elnöksége a MAPESZ 2023. évi rendes közgyűlésének dátumául 2023 május 23. 

(kedd) 17 órát, helyszínéül Tatabánya Városi Szabadidő Szövetség székházát (2800 Tatabánya, 

Jubileumi Park) jelöli ki. 

 

A határozatot az elnökség 3 igen szavazattal, egy ellenszavazat ellenében elfogadta. 

 

Egyebek 

 

Az ülés végén Kocsis-Simon Ágnes elnök elmondja, hogy április 2-án az FIPJP világszövetség, 

április 15-én pedig a CEP európai szövetség tartotta meg éves közgyűlését online formában. 

Mindkettőn részt vett, melyekről beszámolót készít, és eljuttatja a tagság számára. 

 

Megindultak a szabadtéri szezon is. Több utánpótlás verseny is zajlott az elmúlt napokban.  

1-1 ifjúsági lány és fiú csapat vett részt Belgiumban április 7-9. között a meghívásos 

Nemzetközi Ifjúsági Versenyen. Április 13-án Budapest és Pest vármegye területi döntőjével 

kezdetét vették a Diákolimpia versenyei, április 15-én Tatabányán pedig a Gerecse PSE 

rendezésében sikeresen lezajlott az utánpótlás Duplett Országos Bajnokság. 
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Szövetségünk minden tagegyesülete nevében sok sikert kíván az Ausztráliában április 15-21 

között megrendezésre kerülő 2023 World Transplant Games világbajnokságra kiutazott magyar 

csapatnak. Pétanque sportágban egyéni és duplett versenyszámokban indulnak a magyar 

sportolók. 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek 

megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 17 óra 28 perckor lezárta. 

 

 

 

 

 

 

 Kocsis-Simon Ágnes Tálosiné Mocsirán Ágnes   Sombor András    Kocsis-Simon Ágnes 

  jkv. vezető         alelnök elnökségi tag  levezető elnök 

  sk. jkv .hitelesítő jkv.hitelesítő sk. 

    sk        sk 

 

 


